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Questions à réponses ouvertes
Problèmes 1

Paul a vu passer un petit groupe d’enfant se promener en  bicyclette et en tricycle devant sa maison.  Il a compté 11 roues.  Dessine les bicyclettes et les tricycles qu’il a vu passer.

Si Paul avait vu passer 24 roues, dessine 3 combinaisons de bicyclettes et de tricycles que les enfants utilisaient.

Problème 2
Michel a deux pièces de monnaie.  La valeur de chaque pièce ne dépasse pas 25¢.  Combien d’argent a-t-il?

Si Michel avait 3 pièces de monnaie et que la valeur de chacune ne dépassait pas 25¢, combien d’argent aurait-il?  Dessine au moins 3 combinaisons possibles.
Problème 3
Marie a 4 pièces de monnaie.  Elle affirme avoir entre 19¢ et 25¢.  Dessine les pièces de monnaie qu’elle a.

Si elle avait 5 pièces de monnaie et avait une valeur totale entre 25¢ et 32¢, dessine 3 combinaisons de pièces qu’elle pourrait avoir.

Si elle avait une valeur totale entre 35¢ et 40¢, serait-il possible d’avoir exactement 3 pièces de monnaie?  Explique ou dessine.
Problème 4

Tu as une collection de 16 timbres.  Tu veux les regrouper en paquets égaux.  Combien de paquets auras-tu?  Explique ou dessine.

Si tu avais 36 timbres et que tu voulais des paquets égaux, combien de paquets aurais-tu?  Explique ou dessine.

Problème 5
Tu lances 3 dés réguliers.  Tu additionnes les points et tu obtiens 14.  Quelle face montre chaque dé?

Si tu lançais 4 dés réguliers et obtenais un somme de 13, quelle serait les faces de chaque dé?  Donne au moins 4 possibilités.

Problème 6
Ton numéro de porte est composé des 3 chiffres suivants : 1, 2 et 3.  Quel pourrait être ce numéro de porte?  Donne autant de réponses que possibles.
Si ton numéro de porte était composé des 4 chiffres 1, 2, 3 et 4, quel pourrait être ce numéro de porte.  Donne au moins 6 réponses.
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